

# 全市推广管理区垃圾分类经验

本报荣成8月26日讯(通讯员 石宣)

8月22日,全市农村生活垃圾分类工作动员会在石岛召开,管理区负责人在会上作了经验交流,会议决定推广管理区垃圾分类工作经验做法。市领导刘昌松、王洪晓、李文海出席会议。与会人员实地观摩东山街道八河孔家村、王连街道王家庄村等处,观摩农村生活垃圾分类工作开展情况。

在随后召开的动员会上,荣成市委副书记、市长刘昌松指出,推进农村生活垃圾分类工作是政治任务,也是坚持绿色发展、提升农村环境卫生水平的必然选择,全市上下要统一思想、凝聚共识,从讲政治的高度,切实增强做好农村生活垃圾分类工作的责任感和紧迫感。

刘昌松要求,要聚焦关键、持续用力,着眼于垃圾分类全过程,用绣花功夫做实做细每一个环节,建立完善“投、运、处”体系,全力打好农村生活垃圾分类攻坚战持久战。垃圾分类投放环节要突出习惯养成,明确分类标准,选好投放方式,抓好动员示范,用好奖惩手段,引导全民参与;收集转运环节要突

出规范高效,完善设施配备,抓好收运管理,做到随产随清;终端处置环节要突出绿色减量,推进资源化利用、无害化处理、源头减量化,做到物尽其用。

刘昌松强调,农村垃圾分类是一项系统工程,必须举全市之力,上下中游一起抓,前中末端齐发力,形成全社会共同推进的强大合力。同时,要

建立完善组织领导机制、宣传引导机制、学习交流机制、督导验收机制、考核奖惩机制,确保各项任务落到实处,把这项民生工程干成民心工程,为全省创出可复制、可推广的荣成经验。

石岛管理区负责人在会上作了经验交流,住建局、俚岛镇、寻山街道负责人分别作了表态发言。



## 石岛港城合唱团获一等奖

庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”群众歌咏会区镇街大合唱决赛,8月21日晚上在市民文化活动公园隆重举行,石岛港城合唱团用堪称完美的精彩表现,展示了石岛人民的精神风貌,受到了各界的一致赞誉,捧得大赛一等奖。

石宣 摄

## 市民赶海遇险老渔民凌晨施救

本报荣成8月26日讯(通讯员 张志强) 8月22日凌晨,两名男子在桑沟湾海域因赶海,在大海中迷失了方向,漂流了2个多小时,幸好遇到了好心的渔民,被成功救回。

8月22日凌晨2时许,63岁村民王锐正站在小挂机船,在自家海区整理养殖的牡蛎绳时,忽然隐约听到有人喊“嗨!嗨……”很快,在头灯的照射下,王锐发现在距离自己大约100多米的海面上,两名男子正抱着养殖区

的浮漂,有气无力地一边挥着手,一边呼救。这时,王锐赶紧驾着小挂机船驶了过去。靠近后,其中一名男子扒着船帮爬上了挂机船,另一名男子则明显体力透支,最终在王锐和先前那名男子的合力下,将其拖上了船。

上船后,王锐看到两人光着膀子,仅穿着泳裤,而且冻得瑟瑟发抖。经询问得知,原来21日晚上深夜是干潮,夜里12时许,两人便趁着夜色来到崂山街道辖区桑沟湾西岸赶海抓螃蟹。期间他们

离岸越来越远,结果在不知不觉中,潮水越长越高。所幸,他们都识水性,便想游回岸上。然而,深夜里大海更是漆黑一片,根本看不到岸边,两人渐渐迷失了方向,竟然漂到了桑沟湾的南岸,直到遇见王锐他们已经在海上漂了2个多小时,其中一大腿已经抽筋3次。救上两名男子后,王锐立即驾船向岸边驶去,同时通过电话找来一辆车子,将二人送了回去。临走时,两名男子对王锐再三表示了感谢。

## 中韩跨境电商推介会在仁川举行

本报荣成8月26日讯(通讯员 赵小杰) 8月23日,管理区新成立的和信通跨境电商产业园在韩国仁川威海馆举行招商推介会,中国驻韩商务参赞王从容、韩国TCL国际认证院长杨庆明等国内外政商界嘉宾7人出席推介会。

会上,播放了石岛管

理区和信通跨境电商产业园的宣传片,将港城石岛、魅力渔都向韩国企业做了宣传推介,引起了与会客商极大兴趣。

和信通跨境电商产业园是石岛管理区外贸转型升级催生的经济新模式,是中韩自贸区建设中涌现的新生力量。它把石岛对

韩经贸合作中单纯的地域交通优势,演化升级为一头连着中国生产企业,一头连着韩国消费者的东西连贯、中韩共享的跨境电商平台,将对提高中韩经贸合作便利化、促进外向型经济转型升级、促进设施连同、民心相通发挥重要作用。

王连街道铆足劲冲“四清”王连街道自今年3月启动“四清”工作以来,以抓重点、破难点、树亮点的标准,多方联动、多措并举,共清理草厦子2000多处,畜禽圈舍2800多处,整治废弃宅基地200多间,已有15个村通过整村验收,有韵味、有底色的乡村面貌初步形成。

赵红阳

东山街道八河孔家村制定了《八河孔家村垃圾分类及卫生考核管理检查制度》,村两委与每户村民签订垃圾分类承诺书,将垃圾分类情况、集体发放的垃圾桶维护情况列入每日检查考核内容,结果与村级信用基金直接挂钩。日前,全市垃圾分类现场会,推广了八河孔家经验。

杜宣

李爱琦,34岁,现任泰祥集团荣成泰明食品有限公司质检员。2003年,作为一名刚满18周岁的外来务工者到泰祥食品有限公司,凭着自己不认输、谦虚、创新,爱学习的品质,从一名普通职工,提升为班组长,再由班组长干到车间主任,近期又从生产性管理者转向质检工作。她始终爱岗敬业,在平凡的岗位上贡献着自己的力量。

石宣

港湾街道,“小网格”守护“大平安”,网格化治理工作的重点就是做好统筹调度工作,形成上下联动,快速响应的工作机制。港湾街道综治、网格中心内设视频监控研判室、群众接待室、心理咨询室、矛盾纠纷调处室和网格化治理办公室,设施齐全、功能完善,成为港湾街道网格化治理工程的“大脑”。

杜宣

东山街道环境整治再发力,整治活动开展以来,东山街道累计投入人力0.8万人次,动用挖掘机、铲车等200余台次,规范清理户外架空线0.6万米,清理不规范广告900余处,清除垃圾、杂物等1.7万余吨。截至目前,已有14个村通过四清验收,整体通过率达到45%。

于洋 于淼

为给城区居民提供更好的休闲娱乐活动,近日,石岛管理区园林管理处的员工们积极为石岛广场的健身器材“换新装”。根据实际情况,此次共更换健身器材26

处,目前已经更换完毕。

唐敬娜

桃园街道聚焦五大领域实现乡村振兴,桃园街道精准站位,统筹协调,分域突击,聚焦乡村产业、人才、文化、生态、组织五大领域,扎实推进乡村振兴战略。抓发展促产业振兴,抓关键促人才振兴,抓实践促文化振兴,抓基础促生态振兴,抓引领促组织振兴。

原浩

8月23日,全国百家媒体主持人、记者“走石岛·看乡村之美”媒体行在石岛开启。此次活动由山东人民广播电台联合石岛管理区党工委、管委会共同主办。来自中央和辽宁、河北、吉林、江苏、河南、福建等省台、山东省14市台以及15个县区台的知名主播、融媒体记者、编辑一同走进一个个海边渔村、走入山海相接的海岛景致,看新时代石岛人如何在当地党委政府的正确领导下推进乡村振兴、打造诚信体系、建设美丽家园。

石宣

管理区探索“一街道一模式”,打造特色信用示范基地,今年以来,管理区深入贯彻落实党中央关于信用建设的重要部署,在市信用中心的正确领导下,紧紧围绕社会信用工作指示精神,在信用创新、信用产品应用等方面的工作狠抓落实,督导辖区内各街道打造信用建设示范基地,积极发挥信用建设主力军作用。

张红艳

日前,全区各街道和区直部门争相走出去谈项目,先后赴韩国、日本、菲律宾、深圳、广州、义乌、青岛、天津等地开展海洋生物科技、跨境电商专题招商对接活动40批次,接待来访客商71批次,储备了韩国大明宠物食品、台湾贞缇亚医美保健、法拉帝公务艇等35个在谈项目,启动实施了文星食品、和信通跨境电商园等4个内外资项目。

赵小杰

“四清”工作启动以来,管理区142个整治村共拆除违章建筑722处、清理规范草厦子和鸡窝4337处、废弃宅基地86处,累计69个村已通过验收,农村面貌整治持续向宜居化、精致化发展。

夏英华 辛欣欣

### 荣成市企业2019年用工需求汇总表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数(个)	学历要求	年龄要求	工资待遇说明
44	威海慧德食品有限公司	财务总监	1			10000-15000
		会计	1			4000-5000
		证件部内勤	1			3500-4000
		远洋船员	50		25-45	7500-10000
		近海船员	50		22-50	5800-6700
		职务船员	16			10000-30000
45	荣成市飞尔可电子有限公司	普工	20		18-45	3000-5000